

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

Nº	Принято Городской Думой «»	20 года

РЕШЕНИЕ

О признании утратившим силу решения Городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 05.11.2009 № 11/1-09-4 «Об утверждении Положения о развитии застроенных территорий в городском округе «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 46.1-46.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 11.2, 39.5, 56.3. 56.6-56.11 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Городская Дума города Южно-Сахалинска:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) решение городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 05.11.2009 № 11/1-09-4 «Об утверждении Положения о развитии застроенных территорий в городском округе «Город Южно-Сахалинск»;
- 2) решение городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 56/5-09-4 «О внесении изменений в раздел 2 Положения о развитии застроенных территорий в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания от 05.11.2009 № 11/1-09-4;
- 3) решение городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 23.12.2009 № 57/5-09-4 «О внесении дополнения в Положение о развитии застроенных территорий в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания от 05.11.2009 № 11/1-09-4;
- 4) пункт 6 решения городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 21.12.2011 № 498/32-11-4 «О внесении изменений в отдельные решения городского Собрания города Южно-Сахалинска в связи с принятием Федерального закона от 11.07.2011 № 200-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
- 2. Опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить (опубликовать) на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Южно-С	ахалинска	С.А. Надсадин
OT «»	20г	